
事業名：常設展 回答数： 16

安い やや安い 妥当 やや高い 高い 無回答

4 3 9 0 0 0

25.0% 18.8% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

10 3 3 0 0 0

62.5% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

5 6 3 0 1 1

31.3% 37.5% 18.8% 0.0% 6.3% 6.3%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

6 5 3 1 1 0

37.5% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

8 5 2 0 0 1

50.0% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

10 4 2 0 0 0

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

総合的な満足度はどれに当てはまります
か

※構成比については、小数点第2位で四捨五入しているため合計が100％にならない場合があります

設問

令和4年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム

設問

料金はいかがですか

設問

催しの内容はいかがですか

設問

催しの情報は入手しやすかったですか

設問

会場の利用しやすさはいかがですか
（案内表示・清掃の状態・空調・設備や備
品など）

設問

職員の対応はいかがですか
（説明のわかりやすさ・手続きの所要時
間・接遇態度など）



事業名：たのしい地底の森教室「正月飾りをつくろう」 回答数： 32

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

26 4 2 0 0 0

81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

18 12 1 0 0 1

56.3% 37.5% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

15 5 10 1 0 1

46.9% 15.6% 31.3% 3.1% 0.0% 3.1%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

23 5 4 0 0 0

71.9% 15.6% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

24 6 1 0 0 1

75.0% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1%

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答

25 4 2 0 0 1

78.1% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1%

総合的な満足度はどれに当てはまります
か

※構成比については、小数点第2位で四捨五入しているため合計が100％にならない場合があります

設問

令和4年度利用者アンケート　地底の森ミュージアム

設問

催しの内容はいかがですか

設問

催しの申込方法はいかがですか

設問

催しの情報は入手しやすかったですか

設問

会場の利用しやすさはいかがですか
（案内表示・清掃の状態・空調・設備や備
品など）

設問

職員の対応はいかがですか
（説明のわかりやすさ・手続きの所要時
間・接遇態度など）



令和4年度　自主財源事業「親子でつくろう古代米」　アンケート集計

ホームページ ポスター・チラシ SNS 市政だより 家族・知人 その他

3 1 1 14 1 0

全6回の中で楽しかった回
はどれですか？1位から3位
まで数字をお書きください。

①田植え ②土器づくり
③草取り・田ん

ぼ探検
④石庖丁づくり ⑤稲刈り ⑥収穫祭

1位 3 3 3 2 2 4
2位 1 5 1 7 2 1
3位 8 2 0 2 2 3

満足 やや満足 どちらとも やや不満 不満 未記入
15 2 0 0 0 0

総合的な満足度はどれに
当てはまりますか？

親子でつくろう古代米」は何
でお知りになりましたか？

満足
88%

やや満足
12%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか？

ホームページ
15%

ポスター・チラシ
5%

SNS
5%

市政だより
70%

家族・知人
5%

親子でつくろう古代米」は何でお知りになりましたか？
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3位



総合的な満足度の理由（その他ご意見ご感想などもご自由にお書きください）

【満足】収穫祭参加したかったです。全般的に学びになり、よい経験ができました。　(職員注：収穫祭を欠席された参
加者)

【満足】いろいろなじょうもん時代のことをやって、新たなことがしれて楽しかった。

【満足】古代米作りに参加出来とても貴重な経験を過ごすことができました。なかなか全てのイベントに参加できず、
すみませんでした。素敵な思い出をありがとうございました。

【満足】・古代のことがいっぱい知れておもしろかった。
・ザリガニにあえて良かった
・古代米　お米もわらも使って素晴らしいです
・実家のワラも再利用したい

【満足】体調不良などで参加できないこともあり残念でした。せっかく当選させていただいたのに申し訳ありません。
また機会があれば他のイベント等にも参加させていただきたいです。

【満足】森にテントを立てて宿泊してみたいです。最初～最後までとても楽しく参加できました。ありがとうございまし
た。
【満足】お米づくりの行程全て、道具も手作りとう大変貴重な経験を親子で体験できたのはとても楽しく良い学びの機
会となりました。食べもののお米の大切さを実感できたようで、残さずご飯をもりもり食べるようになり、参加できたこ
とをとてもうれしく思いました。これからも体験イベントに参加していけたらと思っています。ありがとうございました。
楽しかったです！！

【満足】きちょうな体験をすることが出来たから。楽しく参加できました。ありがとうございました。

【満足】手作業での稲刈りや脱穀をとおして「米」のありがたみを子供に伝えることができた。

【満足】スタッフの皆さまが親切で、対応も丁寧でした。

【やや満足】・全ての回には出れませんでしたが、子供と一緒に貴重な体験をすることができ、良かったです。

【満足】いろいろな生き物を見たり、田んぼに素足で入るのがとても楽しかったようです。

【やや満足】古代米のお米たべれたから、味をしれたからやや満足です

【満足】全6回、全て楽しかったです。こんなに色々と体験させて頂けるとは思っていなかったので、内容が充実して
いる事に驚きました。説明のパンフレットなども毎回わかりやすくてよかったです。半年間、大変お世話になりありが
とうございました。

【満足】田植えを初めてやったので、たのしかったです。「昔の人はSDGｓだったんだね」と言っていました。普段でき
ない経験ができ、とても良かったです。ありがとうございました！

【満足】初めて田植えから収穫まで体験することができとても楽しかったです。勉強になりました。ほうき作りや古代
米のおみやげまでいただきありがとうございました。

【満足】田植えから稲刈りまで自分たちで作ったお米をおいしく食べられてうれしかったです。またこのようなイベント
があれば参加したいです！！


